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2. NAME

64 responses

Sultana Khatun

SALEMA KHATUN

Baij Nath Mahato

Rakhi Gupta

Urmila Das

Subham kumar jha

Dharmendra saha

pinki khatun

Neha Bhagat

Rojina khatun

Wali Mohammad Iftakhar

Chaina paul

Reshmin Khatun

Manoj kr singha

Biswajit Mahato

Prativa Das

Safia Naz

Bikram sarkar

Sabita mahato

Sagarika Dutta

Hasibur Rahaman
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Shyamal Singha

Rakesh Mahato

Deepa sinha

Sk samsed

Kusum Ghosh

Almina khatoon

Md Adil

CHINMAY SINGHA

Md Asfaruk

Ruhul Amin

Salma Khatun

Rahmat Reza

Lakshmi Roy

Md Ibran

Prasanta das

Aliyara khatun

Babulal Saha

Sohana parvin

Kush singha

Meherjan Khatun

Md Noorshad Alam

Shima sarkar

Md Tanbir Alam
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Shyamali singha

Ajoy kumar Das

Shuva ranjan biswas

Shyamal Singha

Taohid hussain

Md Safiqul Islam

Farmashi Singha

Rina Khatun

Debashis singh

Dipti Singha

TAPAS DAS

Mahbooba khatun

Md Nanne Babu

Rima Ghosh

Joydeb sarkar

PAYEL BASU

Asma Khatun
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3. REGISTRATION NO WITH SESSION
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281-1212-0969-21

281-1214-0441-20/2020-2021

2811117062521

281-1214-0143-21

2821-1212-1025-21

281-1111-0113-21

2811111066521

281-1211-1135-21 2021 22

281-1212-0818-21 (2021-22)

281-1211-0889-21

2811114123021

281_1211_1001_21

2811214087721/2024

2821.1112.0761.21

2811115065121 Session 2021-2022

281-1212-1139-21

281-1211-1157-21

281-1115-0164-20 2020-2021

281-1214-0144-21

280-1215-0912-21

281-1117-0369-21
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281-1112-0074-11, session -2021-2022

281-1115-0069-21

281-1212-1081-21

2021/2022

2811211110221

281-1211-1200-21

281-1114-1010-21

2021-2022

2811114022421

281-1117-0893-21

281-1211-0515-21

2811114122621(2024)

আছে

2022 2023

281-1112-1138-21

281-1227-1052-21

281-1117-0624-21 , 2021-24

281-1214-0289-21

281-1112-0741-21 2021-2022

281-1211-0781-12

2811111081920 2020-2021

281-1212-0947-21_2020-2021

281-1114-0129-21
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2811212053321

2821 1112 0586 21

281-1112-0948-21

281-1112-094921 2021-2022

2811111008021 21-23

281-1117-1118-21 Session-2021/2022

281-1212-1087 -21Year :- 2021-2022

281-1214-0499-21

21and22

2811212067421 2021-2024

282111120982212021

281-1214-1008-21

2811114122421

281-1211-0880-21

281-1112-0719-21

281-1211-0468-21

281-1214-0617-21
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4. UNIVERSITY ROLL NO
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1675

2820GENA 0542

2821GENA0803

2821-0282

1745

2821HISH 0252

784

2821GENA No 1333

2821GENA -1283

2821GENA -1460

273

869

2821GENA 1441

2821GENA1133

2821GENA0859

2821GENA 1357

2821GENA-1505

2820GENA0105

2821GENA1758

1508

2821GENA 0970
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2821ENGH, No- 0213

2821ENGH No- 0208

2821GENA - 0899

2821 gena 1632

2821GENA 1078

1030

2821GENA1155

862

1160

2821GENA 1471

154

1404

1117

348

2821GENA- 1351 (2021-22)

0717

2821GENA0799

2821GENE 1636

2821gena1076

1198

526

571

2821PLSH No 0268
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1624

2821GENA0704

2821GENA 1621

1622

2821ENGH0219

2821GENA 1188

2821GENA0937

665

2821GENA0895

2821GENA 0922

2821GENA1717

1104

2821GENA1181

Roll-2821GENA,No-1447

2821GENA 1028

2821GENA 1330

2821GENA0783
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5. THE SUBJECT YOU LIKE MOST

64 responses

6. THE LEARNING ENVIRONMENT OF THE MAHAVIDYALAYA

64 responses

7. REGULARITY OF TEACHERS IN TAKING CLASSES
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Copy

BELOW AVERAGE
AVERAGE
GOOD
VERY GOOD
EXCELLENT

10.9%

17.2%

28.1%

42.2%

Copy

BELOW AVERAGE
AVERAGE
GOOD
VERY GOOD
EXCELLENT

12.5%

12.5%

35.9%

37.5%
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8. ROLE OF THE TEACHER OUT OF THE CLASS

64 responses

9. COOPERATION OF TEACHERS IN REALIZING CAREER GOALS

64 responses

10. BOOKS AND JOURNALS AVAILABLE IN THE LIBRARY
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BELOW AVERAGE
AVERAGE
GOOD
VERY GOOD
EXCELLENT

9.4%

14.1%

29.7%

42.2%

Copy

BELOW AVERAGE
AVERAGE
GOOD
VERY GOOD
EXCELENT

14.1%

18.8%

26.6%

35.9%

Copy

BELOW AVERAGE
AVERAGE
GOOD
VERY GOOD
EXCELENT

10.9%

9.4%

46.9%

28.1%
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11. ASSISTANCE FROM THE OFFICE OF THE MAHAVIDYALAYA

64 responses

12. MOST COMFORTABLE PLACE FOR SOLVING YOUR PROBLEM

64 responses

13.  What do you like the most at Shree Agrasen Mahavidyalaya

64 responses

Copy

BELOW AVERAGE
AVERAGE
GOOD
VERY GOOD
EXCELENT

12.5%

14.1%

26.6%

42.2%

Copy

OFFICE
LIBRARY
TEACHERS' COMMON ROOM
PRINCIPAL CHAMBER
ALL OF THE ABOVE

23.4%

32.8%

17.2%

23.4%

Copy

ADMISSION SYSTEM
EXAMINATION SYSTEM
GUIDANCE OF TEACHERS
COOPERATION OF OFFICE
STAFF
COOPERATION OF LIBRARY
STAFF
ADMISTRATIVE SUPPORT
ANNUAL SPORTS/CULTUR…
ALL OF THE ABOVE
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14. Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities.

64 responses

15. Teachers are able to identify your weaknesses and
help you to overcome the problem.
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yes
No

10.9%

89.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.4%
25%
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16. YOUR SUGGESTION FOR THE IMPROVEMENT OF THE MAHAVIDYALAYA

49 responses

Very good

I AGREE

Should start M.A

Yes

System upgrade

Should start M.A

All though there are some problem that I faced during my graduation like,

Availability of the books in library
Wash room are not proper clean
job skill etc.

Good college and teachers

yes

Students career

Student should always support teachers

Garden

Perspective on leadership :using data on diversity to improve your college

Online admission system should be changed. College side should be created separately.

Khub valo

Education system

All have allrady
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Hostel facility

Digital classes

:: Canteen ::
A canteen is provide with in the campus of the Institution.

Garden

Physical education So that it is done well and understood

Shree Agrasen mahavidilaya

Boyos common room

No

First wash room is not available and bike parking side one stair make suggestions every
student face a problem

Actually, I have no idea about this. 🙂

Perspective on leadership :using data on diversity to improve your college
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Perspective on leadership: suing data on diversity to improve your college
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Provision of hostels for students in the college

ভালো পড়াশোনা করাতে হবে

All System Are Very Good👍

Good

I liked. This college

Every thing is good in our college but hear have some political student In the college, dadagiri
is shown and no sir of the college says anything to him.

By arranging group discussions, debate competitions, quiz contests and online seminars,
students will get more interest in education, hence, engage more in the course of learning

Miye der jonno pad ar bebostha kora hok. Amra je problem ta create kore aschi . Tader jeno sei
problem na porte hoy.

Medical room

Co. Oparate to the students and Guardians

Good
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Should start M. A

Good collage and good teachers

I like this college
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